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筑波大学の FD活動の一環として、卒業後 20年を経られた方々を対象にしたアンケー

ト調査を実施しましたところ、多くの卒業生にご協力いただきました。 

ご対象となられた卒業生の皆様には、ご多忙中のところご協力いただき誠にありがとう

ございました。 

ご回答いただきましたアンケート結果は、次ページ以降に掲載いたしましたので、ご

覧いただければ幸いです。 

なお、これらの結果については、筑波大学の今後の教育や教育環境をより良いものに

整えていく資料として活用させていただきます。 

  



筑波大学卒後２０年　アンケート
対象者数：1,655人　回答者数：269人　　16.3％

【1】あなたの性別を教えてください。

【２】卒業した学群・学類を教えてください。

【３】現在の職業を教えてください。

《一般教育》
【４】総合科目について

【５】体育について

【６】外国語について

【７】国語について

【８】情報処理について

【９】学際的な履修（関連科目A）について

【10】学際的な履修（関連科目B）について

《専門教育》
【11】専門教育の講義について

【12】専門教育の演習・実習・実験につい

【13】専門教育の卒業研究について
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《学習環境》
【14】自分自身で学習できる環境について

【15】講義、実習、実験などの教育施設・
設備・機器等について

【16】附属図書館など、学習に必要な環境
設備や情報提供について

【17】体育館やグランドなどの体育施設に
ついて

《教職員》
【18】教員の教育に対する意欲について

【19】教員の教育に対する方法・技術につ
いて

【20】教員と学生のコミュニケーションにつ
いて

【21】事務職員の学生対応について

《福利・厚生》
【22】学生相談、セクハラ相談など、相談
できる環境について

【23】学生食堂、書籍部などの学生の厚生
環境について

【24】教職員による学生生活支援について

【25】大学の生活環境について（宿舎含

《課外活動》
【26】学園祭について

【27】スポーツ・デーについて

【28】サークル活動などの課外活動につい

【29】当時加入されていたサークル等について教えてください。（複数回答可）
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《大学全体》
【30】筑波大学の教育は全体としてどうで
したか

【31】筑波大学の教育を改善しようとする
姿勢について

【32】学生の意向を教育に反映させるシス
テムについて

【33】筑波大学の３学期制について

【34】教職などの免許・資格取得について

【35】筑波大学のクラス制度について

《卒業後のお仕事について》
【36】筑波大学で学んだことや大学での経
験が仕事を進めるうえで、役に立ったと感
じることはありましたか。

【38】仕事を決めるに当たって、次のうちど
れを最も重視しましたか。

【37】（設問36で①,②,③）大学で学んだことや大学での経験で具体的に役立ったものは何ですか。（複数回
答可）
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《筑波大学への要望・希望や印象など》

【40】あなたは、今の筑波大学にどのような印象を持っていますか。（複数回答可）

【41】あなたは、周囲の方々に筑波大学へ
の入学を勧めますか。

【39】筑波大学の教育において、次のうちどれを特に充実する必要があると思いますか。（複数回答可）
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